附件2
上海白蓝碗蛋科技有限公司
接收2024届高校毕业生实习公告
上海白蓝碗蛋科技有限公司是成立于上海的普通民营企业，行业类型是信息传输、软件和信息技术服务业，现有企业网络实施、高校教学辅助、动画效果设计三个业务方向。其中动画效果是公司特色业务。是“高新技术企业”计划建设单位、“专精特新企业”立项单位。
公司于2022年初成立，目前系初露头角，积极探索并设计出国内各区域相应业务的解决方案，计划于2027年前筹办上海白蓝碗蛋科技有限公司广州分公司。

现结合公司发展和高校实习需要，面向部分高校定向及面向社会公开接收12名高校毕业实习生。现将有关事项公告如下：

一、接收对象
普通高等院校2024届毕业生。
二、接收基本条件
1．具有中华人民共和国国籍。
2．遵守中华人民共和国宪法和法律。
3．具有良好的品行和职业道德。
4．具备岗位所需的专业或者技能条件。
5．适应岗位要求的身体条件。
6．具备岗位所需的学历条件及其他条件。详见《上海白蓝碗蛋科技有限公司接收2024届高校毕业生实习章程》（附件3）、《上海白蓝碗蛋科技有限公司接收2024届高校毕业生实习岗位表》（附件4）。

三、薪酬待遇
以《上海白蓝碗蛋科技有限公司接收2024届高校毕业生实习岗位表》（附件4）中岗位薪酬为准。

四、报名
（一）报名时间
公告发布之日起至2024年3月31日，招满即止。
（二）报名方式
1.面向高校定向招收岗位
采用微信与企业-定向高校负责人报名。

2.面向社会公开岗位
采用电子邮件报名，应聘人员填写《报名人员基本信息表》（附件8），连同本人身份证、职称(资格)证书、学信网学籍证明及岗位要求的其他相关材料扫描件发送到公司人事处电子邮箱lixinghai@gu-nami.com（邮件主题格式为：姓名+学历+职称+岗位代码+岗位名称，如：张三专科网络工程师应聘T01网络工程实习岗）。

（三）注意事项
1.有在我司实习意向的学生查阅附件4《上海白蓝碗蛋科技有限公司接收2024届高校毕业生实习岗位表》，详细了解招聘岗位及有关条件，每人限报一个岗位。
2.报名者要保证所填报资料的真实性，如因个人填报信息失实，或不符合实习条件和岗位要求而被取消实习资格的，由报名者本人负责。

五、面试（面向社会公开接收的岗位）
面试包括专业知识问答和岗位技能测试。专业知识问答主要考察专业知识、逻辑思维能力、语言表达能力等。岗位技能测试主要考察相关岗位动手操作能力。

六、面试成绩
考试总成绩采用百分制，成绩计算到小数点后两位，个人总成绩达75分为合格。若某岗位报名人员的个人总成绩均不满75分的，则该岗位空缺。

七、体检
根据考试总成绩从高分到低分排序，每个招聘岗位按1:1比例确定体检人员。确定的体检人选在指定时间、指定医院参加体检（含复检）。

八、考察
体检合格者进入考察程序。考察的主要内容包括政治思想、道德品质、遵纪守法、能力素质、学习表现等情况。考察不合格者取消实习资格。

九、公示及入职
报考人员经面试、体检、考察后确定拟入职人选。名单在上海白蓝碗蛋科技有限公司网站公示，公示时间为3个工作日。

公示期满且无异议者，在公示期满后7日内，无特殊原因，拟聘人员须按规定提交齐备的入职材料并按照规定办理相关入职手续，否则视为放弃。

十、有关问题的说明

（一）各类岗位资格审查、面试相关事宜会提前在公司官网公布，敬请留意。

（二）关于递补调剂的说明。
因面试人选出现空缺、体检不合格、考察不合格、公示结果影响或者个人放弃聘用出现实习岗位缺额的，在同岗位报考人员中按面试总成绩由高分到低分进行等额递补。

（三）应聘人员确保联系方式准确、畅通。因无法与应聘人员取得联系所造成的后果，由应聘人员自行负责。

（四）接收2024届高校毕业生实习事项最终解释权归上海白蓝碗蛋科技有限公司所有。

十一、联系方式

咨询电话：13794332401(人事处)
监督电话：13710036346(纪委办公室)
